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127. IZREDNA SEJA DZ RS  
Ljubljana, 22. 12. 2025 – Poslanke in poslanci so na 127. izredni seji, ki je potekala v 
četrtek in petek, 18. in 19. 12. 2025, med drugim sprejeli novele Zakona o socialnem 
varstvu, Zakona o izenačevanju možnosti invalidov in Zakona o javnih financah. 
 
Potrjeni Zakoni 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o socialnem varstvu (ZSV-L) 
Poslanke in poslanci so z 52 glasovi za in brez glasu proti sprejeli Zakon o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o socialnem varstvu (v nadaljevanju: Zakon), ki so ga parlamentarci 
obravnavali po skrajšanem postopku.  
  
Novela Zakona si prizadeva za deinstitucionalizacijo socialnega varstva v Sloveniji, glavna 
novost, ki jo prinaša novela Zakona, pa je nova sistemska socialnovarstvena storitev »podpora 
v skupnosti«. Ta je ločena na podporo v skupnosti za odrasle osebe in na podporo v skupnosti 
za mladoletne osebe do 18. leta. Do vključitve v sistem podpore, ki je prostovoljna, so sicer 
upravičene denimo osebe z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju, z motnjo v duševnem 
razvoju ipd. Podpora v skupnosti za odrasle vključuje podporo pri skrbi zase, pri gospodinjskih 
opravilih, pri vključevanju v skupnostno okolje in pri preselitvi iz institucije v skupnost, zajema 
pa tudi podporo za dvig kakovosti življenja in podporo v drugi družini. Podpora mladoletni osebi 
obsega storitve podpore družinam pri skrbi za otroka oz. mladostnika do 18. leta starosti, 
storitve podpore pa denimo zajemajo podporo pri gospodinjskih opravilih, ki so vezana 
izključno na potrebe uporabnika, pomoč pri jemanju zdravil ipd. 
 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o izenačevanju možnosti invalidov (ZIMI-
D) 
Poslanke in poslanci so po skrajšanem postopku s 50 glasovi za in nobenim proti sprejeli 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o izenačevanju možnosti invalidov (v 
nadaljevanju: Zakon).  
 
Novela Zakona mdr. ureja prilagoditve objektov v javni rabi na način, da so objekti (bolje) 
dostopni za invalide. Ob tem Zakon določa inšpekcijske ukrepe in kazenske določbe, ki se 
tičejo prekrškov zaradi kršitev prilagoditve objektov v javni rabi. Prva različica predloga novele 
Zakona je predvidevala dvoletni zamik izdaje sankcij zaradi kršitev prilagoditve objektov v javni 
rabi, vendar sprejeti Zakon zamika ne določa. ZOS je na DZ RS sicer naslovil dopis z željo po 
ohranitvi zamika izdaje prekrškov. Prilagoditve objektov zagotovi lastnik oz. upravljavec 
objekta (več v 1. členu novele Zakona), razen če je izvedba prilagoditev tehnično neizvedljiva, 
pomeni nesorazmerno breme ali bi povzročila poslabšanje bistvenih ali drugih zahtev objektov. 
Za to je potrebno v šestih mesecih od uveljavitve Zakona pripraviti oceno in jo trajno hraniti.  
 
Spomnimo, da Zakon o izenačevanju možnosti invalidov, ki je začel veljati 11. 12. 2010, 
določa, da je najpozneje v 15 letih od uveljavitve Zakona potrebno omogočiti dostop do storitev 
in objektov v javni rabi vsem ljudem, ne glede na njihovo oviranost. Rok za prilagoditev se je 
tako iztekel 11. 12. letošnjega leta. 
 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_PRIPOMBA-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-IZENACEVANJU-MOZNOSTI-INVALIDOV-ZIMI-D_DECEMBER-2025-002-1.pdf
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Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o javnih financah (ZJF-K)  
Poslanke in poslanci so s 46 glasovi za in 29 glasovi proti sprejeli Zakon o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o javnih financah (v nadaljevanju: Zakon). 
 
V primeru sprejema zakonov, ki bodo za proračun prinašale nove obveznosti, bo po novem 
potrebno sredstva zagotoviti s proračunskimi prerazporeditvami, če pa to ne bo mogoče, bo 
potrebno pripraviti rebalans. Novela Zakona prinaša spremembe v zvezi s proračunskimi 
rezervacijami, saj se ukinja dosedanji pogoj, da se sredstva lahko porabijo le za namene, ki jih 
ob pripravi proračuna ni bilo mogoče načrtovati. Izpostavimo še spremembe glede 
proračunske rezerve za naravne nesreče. Za države in občine se namreč dodaja možnost 
četrtletnega izločanja prejemkov na proračunski sklad, doslej je bilo namreč omogočeno zgolj 
mesečno izločanje. 
 
Določene spremembe se tičejo tudi finančnega inženiringa, proračunskim inšpektorjem pa se 
podaljšuje rok za izdajo odločbe na štiri mesece od začetka inšpekcijskega nadzora. 
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